

# 福建卫生职业技术学院成功举办2023届毕业生校园招聘招聘会

为深入贯彻党的二十大精神,落实党中央、国务院关于高校毕业生就业创业工作决策部署和省委、省政府工作要求,福建卫生职业技术学院抓紧开展春季现场校园系列招聘活动,主动邀请用人单位进校开展招聘会、双选会和校企对接活动,有效满足2023届毕业生求职需求,确保新学期就业工作开好局、起好步。2月25日下午,福建卫生职业技术学院举行2023届毕业生校园招聘招聘会。

今年,福建卫生职业技术学院2023届高职毕业生共计3811人,涵盖了临床医学、药学、护理、医学检验技术、医学影像技术、卫生信息管理、医学美容



技术等专业。招聘会参会单位170家,包含医疗卫生服务机构,药品和医药制造业、医疗健康用品零售业、美容机构、口腔诊所等各类企事业单位,提供就业岗位5000多个,用人单位需求覆盖福

建卫生职业技术学院各专业学生。此外,本次招聘会福建卫生职业技术学院还贴心设置了征兵咨询处和专升本咨询处。招聘会现场,印有企业展位信息和企业介绍二维码的大型桁架吸引了同学驻足浏览。同学们拿出手机扫码,了解心仪的招聘单位的相关信息。学校还通过“云就业”平台向参会学生发布用人单位明细及展位号,便于同学快速锁定意向目标。

与此同时,福建卫生职业技术学院联合多个用人单位为各院系的毕业生准备了多场专业宣讲会。宣讲会现场,各宣讲单位代表与同学们进行了面对面交流,介绍了各自单位的发展现状、人才队伍培

养、人才成长通道、人员需求等方面情况,对同学们关心的专业发展方向、未来职业规划、薪酬福利待遇等问题进行了一一解答,为福建卫生职业技术学院2023届毕业生在就业选择方面提供了宝贵建议。

福建卫生职业技术学院党委书记曾武祈、校长许能锋、副校长黄铭珊来到现场,与多家企业招聘代表深入交流,对毕业生求职进行现场指导。各院系党政领导、各专业带头人、毕业生辅导员也来到现场为毕业生进行分类指导、重点推荐,积极指导毕业生应试与签约。

招聘会现场气氛热烈,毕业生与用人单位积极交流洽谈。根据对用人单位的跟踪调研,现场投递简历达4889人次。

许多用人单位表示,参加此次招聘会的毕业生

求职热情高、综合素质强,很有竞争力。此外,学校温馨贴心的安排,让他们在寒冷的冬日倍感温暖。杭州施强药业有限公司的招聘人员说:“寒冷抵挡不住热情,从杭州赶来招聘非常值得。闽卫院学子综合素质高,收到很多高质量简历,也感受到学校为此次招聘会的用心付出,用人单位倍感暖心。”某企业的人事部门看到黄同学的简历后,当即决定“抢”下她,她说:“这个女孩非常优秀,就是我们要找的人才。”从同学提交简历,到双方确

咨询等贴心的就业指导,为尚处在就业迷茫期的学生指引方向,一切从学生出发,为学生服务。本次双选招聘活动同样获得招聘企业的好评,纷纷为学校点赞。

本次招聘会,到场的企业中大健康类企业占比将近30%,呈逐年上升趋势,深受学生喜爱。福建卫生职业技术学院积极响应《“健康中国2030”规划纲要》,及时对接行业人才需求,适时调整专业设置和人才培养,通过“接地气”的办学模式不断提升人才培养质量,做



定签约仅仅不到十分钟。毕业生对本次招聘活动满意度高,他们表示,此次参会单位涵盖领域多、岗位质量较高,学校提供了周到完善的就业服务,为他们拓展了求职平台。现场毕业生就业政策咨询、专升本

优做强职业教育。接下来,学校将继续把毕业生就业摆在更加突出位置,进一步挖掘岗位资源,做实做细就业指导服务,为福建卫生职业技术学院2023届毕业生提供施展才干的广阔舞台。

(高长花 林秉毅 吴涵梅)



技术等25个专业。招聘会参会单位170家,包含医疗卫生服务机构,药品和医药制造业、医疗健康用品零售业、美容机构、口腔诊所等各类企事业单位,提供就业岗位5000多个,用人单位需求覆盖福



## 医生茶座

前准备后,骨科引进专家卢照应副主任医师带领团队,决定为杨奶奶施行“左侧人工半肩关节置换手术”。术后,杨奶奶基本恢复正常生活。

### 如何预防滑倒、跌倒?

卢照应表示,跌倒是老人骨折的常见原因。随着年龄增长,在各方面机能衰退后,跌倒风险会不断增高,老人要提升防范意识,尽量避免爬高等不安全动作。

若感觉自己平时走路摇摇晃晃,可能会出现跌倒,可以去骨科评估跌倒风险,让医生找到相关跌倒风险因子后,给出具体的减少跌倒风险的建议。情况明确后,老人就会知道跌倒有时是需要干预的。

“跌倒很多时候并不是注意就能避免,它受很多客观因素共同影

## 骨科医生总结老人防跌关键点

响,比如肌无力、骨质疏松、平衡力丧失、神经系统和眼科的疾病,当然也包括家庭环境因素,比如家具排放是否合理等。”卢照应说。

老年人容易骨折,骨质疏松是一个原因,定期带老人体检,做骨密度检查非常有必要,如果出现骨质疏松,则需要及时调理和治疗。日常生活中,适量的运动以及晒太阳,就是很好的骨质疏松预防手段。

除了阴雨潮湿天气尽量减少出门,回南天气尽量不开窗、不拖地减少地板湿滑外,老人要穿鞋底粗糙、防滑的平底鞋,避免穿拖鞋。在家中设置必要的防滑措施,如洗手间和冲凉房铺设防滑垫,厕所或厅室的墙壁上安装扶手等。

走路时老人应集中注意力,尽量不接打电话或玩手机。建议碎步缓行,步子不宜过大,双脚不要

抬高地面太高。走路时身体略向前倾,降低身体重心。走路时两脚分开,与肩同宽。

视力不好,也会增加跌倒风险,一副合适的眼镜能帮助老年人看东西、看路更清楚。

平时要加强体育锻炼,如太极拳、八段锦等,加强肢体协调性和稳定性。

### 跌倒后如何科学就医

如果老人跌倒时身体可控,应尽量向前跌比向后跌造成的损害有时会更小些,另外尽量借助上肢保护身体。

发现老人跌倒,观察疼痛部位是否有肿胀、瘀青、关节反折、畸形等异常,以及局部是否有骨头错动的感觉。如果出现这些问题,那很可能就是骨折了。

“有些老人髌部骨折后虽然能站起来,但走路可能会疼,此时也不可疏忽大意,要及时前往医院检查。”卢照应说。

## 健康大使



健康大使邀你一起  
关注“福建卫生报”

本期嘉宾  
卢照应 副主任医师  
福建省老年医院骨科

### □本报记者 林颖

前不久,94岁的杨奶奶在家中不慎滑倒,第二天医院诊断为左肩肱骨近端粉碎性骨折。为尽早恢复自立生活能力,杨奶奶又来到福建省老年医院骨科就诊。

在完成多学科评估及充分术